
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Αντιπροσωπεία της Ενωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων
Αθηνών, ανταποκρινόμενη σε πρόσκληση της Ενωσης Σύγχρονων
Τούρκων Δημοσιογράφων, που εδρεύει στην Αγκυρα, θα επισκεφθεί
στο τέλος Φεβρουαρίου την τουρκική πρωτεύουσα.

Η συνάντηση γίνεται σε ανταπόδοση επίσκεψης αντιπροσωπείας του
Δ.Σ. της Ενωσης Σύγχρονων Τούρκων Δημοσιογράφων τον περασμένο
Δεκέμβριο, στην Αθήνα. Η συνάντηση στην Αθήνα, είχε γίνει με
πρωτοβουλία της ΕΣΗΕΑ στο πλαίσιο συνεργασίας, αλληλεγγύης και
συνεννόησης με όλες τις επαγγελματικές δημοσιογραφικές
οργανώσεις. Ανάλογη συνεννόηση έχει γίνει και με την Ενωση
Τούρκων Δημοσιογράφων, που εδρεύει στην Κωνσταντινούπολη και
προγραμματίζονται συναντήσεις αντιπροσωπειών των δύο Ενώσεων.

Οσο για την “Ελληνοτουρκική Συνδιάσκεψη Δημοσιογράφων και
Στελεχών ΜΜΕ”, που θα γίνει στις 5 και 6 Φεβρουαρίου στο
Ζάππειο Μέγαρο, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ δεν θα συμμετάσχει. Η
“Συνδιάσκεψη” αυτή, ανάλογη της οποίας υπήρξε εκείνη στην
Κωνσταντινούπολη, τον περασμένο Οκτώβριο και στην οποία επίσης
δεν είχε πάρει μέρος η ΕΣΗΕΑ, οργανώνεται από το “Συμβούλιο
Τύπου της Τουρκίας” και από ομάδα Ελλήνων δημοσιογράφων και
στελεχών ΜΜΕ.

Η ΕΣΗΕΑ επισημαίνει ότι το “Συμβούλιο Τύπου της Τουρκίας”
αποτελεί εργοδοτικό μηχανισμό ελέγχου της δεοντολογίας και δεν
αναγνωρίζεται από τις επίσημες δημοσιογραφικές Ενώσεις της
Τουρκίας, οι οποίες αποκλείστηκαν από τις “Συνδιασκέψεις”
Αθηνών και Κωνσταντινούπολης.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ οδηγήθηκε στην απόφαση να μη μετέχει στις
εργασίες της “Ελληνοτουρκικής Συνδιάσκεψης Δημοσιογράφων και
Στελεχών ΜΜΕ” και από το γεγονός ότι στην ημερήσια διάταξη των
συζητήσεων δεν περιλαμβάνονται κορυφαία θέματα, που αφορούν

https://www.esiea.gr/synantisi-ellinon-kai-toyrkon-dimosiografon/
https://www.esiea.gr/synantisi-ellinon-kai-toyrkon-dimosiografon/


στην ελευθεροτυπία, στην ελευθερία της έκφρασης και γνώμης,
στην απρόσκοπτη πρόσβαση στις πηγές πληροφόρησης στην Τουρκία
και ιδιαίτερα στους συνεχιζόμενους διωγμούς που υφίστανται
Τούρκοι δημοσιογράφοι, πολλοί από τους οποίους βρίσκονται στις
φυλακές.


